



archiwum medycyny sądowej i kryminologii

Sprostowanie
Rectification

W wydaniu papierowym numeru 3 z 2022 roku „Archiwum Medycyny Sądowej i Kryminologii” na stronie 108, w nagłówku strony, omyłkowo widnieje tekst: „Pro Memoria: prof. Władysław Nasiłowski (1925-2022)” zamiast właściwego: „Pro Memoria: prof. Jerzy Jan Janica (1939-2022)”.

Za zaistniałą pomyłkę uprzejmie przepraszamy.

Redakcja AMSiK